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PREDMET: Izvješće Odbora za prostorno uređenje Gradske skupštine Grada Zagreba 

 o prijedlogu zaključka o sklapanju sporazuma o međusobnim pravima i 

obvezama u svrhu organizirane izgradnje stanova za stradalnike 

Domovinskog rata u Sesvetskom Kraljevcu   

                       - očitovanje, daje se 

 

 

Poštovani,  

 

 nastavno na zaprimljeno Izvješće Odbora za prostorno uređenje Gradske skupštine 

Grada Zagreba KLASA: 024-01/24-005/173, URBROJ: 251-16-04/004-24-11, od dana 20. 

studenog 2024. godine, o provedenoj raspravi o predmetnom  prijedlogu zaključka na 39. 

sjednici navedenog Odbora, održanoj dana 20. studenog 2024. godine, a kojim Izvješćem je 

zatražena dostava dodatnih dokumenata i informacija u vezi s predmetnim prijedlogom 

zaključka, u roku propisanom člankom 52. stavkom 3. Poslovnika Gradske skupštine Grada 

Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba br. 15/23), očitujemo se u nastavku.  

 

 U provedenoj raspravi je zatraženo kako slijedi:  

- dostava projekata za svih 16 stambenih zgrada koju su planirane predmetnim zahvatom u 

prostoru; 

- dostava projekata prometnice iz građevinskih dozvola (budući odvojak Selske ulice u 

Sesvetskom Kraljevcu); te  

- podatak o broju stradalnika Domovinskog rata s područja Grada Zagreba koji su stekli  pravo 

na stambeno zbrinjavanje. 

 

 Radi opsežnosti dokumentacije, glavni projekti Z.O.P: QD1-0124 i dr., svi od prosinca 

2023. i siječnja 2024. godine, izrađeni po glavnom projektantu Živković Stipici, dipl. ing. arh., 

iz trgovačkog društva QUANTUM STUDIO d.o.o. iz Zagreba, Udbinska 40, kao i glavni 

projekti prometnice „Izgradnja odvojka Selske ceste u Sesvetama“ i dr., Z.O.P: 1215, svi od 

siječnja i veljače 2021. godine, izrađeni po glavnom projektantu Plenković Davoru, dipl. ing. 

građ., iz trgovačkog društva EKO-PLAN d.o.o., Zagreb, D. Albrechta 30, dostavit će se 

Naslovu elektroničkim putem. 



 

 S tim u vezi, izmjene projekata prometnice, koje će biti potrebno naknadno projektirati, 

odnose se na javnu rasvjetu i kolne ulaze te eventualno komunalne priključke, a sve uslijed 

izmjena projekata izgradnje predmetnih stambenih zgrada koje je u međuvremenu ishodilo 

Ministarstvo hrvatskih branitelja Republike Hrvatske. 

 

 U pogledu podatka o broju stradalnika Domovinskog rata s područja Grada Zagreba koji 

su stekli pravo na stambeno zbrinjavanje, obavještavamo Naslov da se na važećoj listi prvenstva 

za dodjelu stambenog kredita za kupnju stana za 2024. godinu nalazi 458 zahtjeva stradalnika 

iz Domovinskog rata s prebivalištem u Gradu Zagrebu. Lista prvenstva obavljena je na 

službenim mrežnim stanicama Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske: 

https://branitelji.gov.hr/o-ministarstvu/djelokrug/mjere/stambeno-zbrinjavanje/liste-

prvenstva-za-dodjelu-stambenog-kredita-i-liste-prvenstva-za-dodjelu-financijske-potpore-za-

2024-godinu/4601. Također, predmetnom organiziranom izgradnjom stanova izgradit će se 48 

stanova, dakle zbrinut će se 48 obitelji stradalnika iz Domovinskog rata s područja Grada 

Zagreba. 

 

S poštovanjem, 

 

 

                    PROČELNIK 

                                                     

Stanko Kordić, dipl. pol., v. r. 

 

 

 

 

 

Prilozi: 

- kao u tekstu. 
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